
2) DigiFö - VS Johnstraße

Ich kann mein Dokument abspeichern.
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Ich kann in Excel die Grundrechnungsarten durchführen.
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Ich kann in Excel eine Tabelle erstellen.
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Ich kann in Excel ein Diagramm erstellen.
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Ich kenne verschiedene Suchmaschinen im Internet.
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Ich kann Informationen und Bilder im Internet suchen.
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Ich kenne die Gefahren im Internet und weiß wie ich mich schützen kann.

Anzahl Antworten: 14
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Ich kann Bilder mit Paint gestalten.
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Ich kann mithilfe einer Anleitung ein einfaches Spiel programmieren .
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Der Computerkurs hat mir gefallen.
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